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THÔNG BÁO

Nội dung thi vòng chung khảo

Tại Hội thi giáo viên-Tổng phụ trách Đội giỏi năm học 2014-2015


Kính gửi: Các trường tiểu học, THCS trong huyện.


Thực hiện Kế hoạch số 01/KHLN/PGD&ĐT-ĐTN ngày 15/12/2014 của liên ngành Phòng GD&ĐT và Đoàn TNCSHCM huyện Nam Sách về việc tổ chức Hội thi giáo viên làm Tổng phụ trách Đội giỏi năm học 2014 - 2015, để hội thi được diễn ra theo đúng kế hoạch và tạo điều kiện thuận lợi nhất cho các đơn vị chuẩn bị các nội dung tham dự hội thi, Ban tổ chức Hội thi thông báo nội dung thi vòng chung khảo và một số công việc liên quan, cụ thể như sau:

1. Địa điểm: Tại hội trường UBND xã Đồng Lạc huyện Nam Sách.


2. Thời gian: 01 ngày từ 7h00’ ngày 05/02/2015.

3. Nội dung thi vòng chung khảo:

3.1. Thi thực hành kỹ năng, nghiệp vụ công tác Đội và phong trào thiếu nhi (25 điểm)


- Hình thức: Thí sinh có mặt trước 6h30’ ngày 05/02/2015 tại địa điểm thi để rút thăm câu hỏi và được chuẩn bị trước khi diễn ra thi. Ở phần thi này thí sinh được sử dụng đội viên do Ban tổ chức cuộc thi bố trí. Thời gian tối đa cho nội dung thi là 10 phút. Các thí sinh tự chuẩn bị dụng cụ: khăn quàng, cờ, 1 trống con.


- Nội dung: Tập trung vào các yêu cầu đối với đội viên và đội hình, đội ngũ được quy định trong Nghi thức Đội TNTP Hồ Chí Minh.

3.2. Thi năng khiếu: 30 điểm


- Thời gian thi: Tối đa 7 phút (phần thi này các thí sinh đăng ký trước với Ban tổ chức hội thi và phải chuẩn bị mọi thiết bị hỗ trợ, phục vụ cho nội dung thi).


- Nội dung, hình thức thi: Thể hiện một số loại hình sân khấu phù hợp với Công tác Đội và phong trào thiếu nhi. Gồm: tiểu phẩm, đơn ca, nhạc cụ, biểu diễn nghệ thuật.

Lưu ý: Ở mỗi phần thi, quá thời gian quy định Ban tổ chức sẽ trừ điểm, quá 1 phút trừ 1 điểm.

4. Ban tổ chức Hội thi bố trí nhạc công và đàn oóc gan để chuẩn bị phần nhạc, vì vậy những đơn vị đã có phần nhạc riêng yêu cầu phải copy vào USB và gửi về ban tổ chức Hội thi trước 6h45’ ngày 05/02/2015 để kiểm tra, tổng hợp. Đối với các đơn vị cần bố trí nhạc công cho tiết mục biểu diễn phải đăng ký trước khi thi với Ban tổ chức Hội thi.
5. Trang phục của thí sinh dự thi:

- Phần thi kỹ năng, nghiệp vụ công tác Đội và phong trào thiếu nhi trang phục phù hợp với thực hành nghi thức Đội.
- Phần thi năng khiếu: Thí sinh tự chọn trang phục cho phù hợp với nội dung thi.

6. Đề nghị lãnh đạo trường THCS Đồng Lạc, TH Phùng Văn Trinh mỗi đơn vị cử 50 em học sinh đến dự để thí sinh sử dụng trong phần thi thực hành và cổ vũ cho Hội thi. Ban tổ chức khuyến khích các đơn vị huy động thầy cô giáo, các em học sinh của các đơn vị lên tham gia, cổ vũ Hội thi.

Trên đây là thông báo nội dung thi vòng chung khảo tại Hội thi giáo viên TPT Đội giỏi huyện Nam Sách, năm học 2014-2015. Ban tổ chức Hội thi đề nghị Lãnh đạo các trường quan tâm, tạo điều kiện tốt nhất cho giáo viên TPT Đội của đơn vị tham dự hội thi cấp huyện đạt kết quả cao; đồng thời, yêu cầu giáo viên TPT Đội các trường TH, THCS trong toàn huyện nghiêm túc thực hiện.

* Thông báo này thay giấy triệu tập.
	Nơi nhận:
- Lãnh đạo, TPT Đội các trường TH, THCS;
- Lưu phòng VT GD&ĐT.
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(đã kí)
PHÓ TRƯỞNG PHÒNG GD&ĐT
Đinh Quý Lĩnh


PAGE  
2

